香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)亞冠盃 16強淘汰賽首回合今晚繼續進行,中超廣州恒大 將在韓國首爾的衛星城市城南市作客挑戰FC城 南。以進攻為主的恒大和注重防守的城南, 將上 ,考慮到先客後主的賽



程,展望這場比賽時,恒大主帥簡拿華路直言 如果非得是和局的話,帶着客場入球打和是可以 接受的。(now670台今晚6時30分直播)

城南對主場的依賴較大,今季亞冠三次主場, 該隊兩勝一和,攻入四球僅失一球。與之相比,

> 恒大則更注重進攻,近5場比賽已攻入11 球。而在亞冠賽場上,六場小組賽,恒大 僅客戰韓國球隊FC首爾未取得入球。因 此本場比賽,矛與盾的對決,將十分有看 頭。

簡拿華路:可接受打和

不過,恒大此役也不是沒有危機。此 前,恒大在亞冠處子秀上5:1客場大勝全 北汽車;不過,此後四次作客韓國,僅取 得3和1負的成績。更何況城南今季在主 場的表現不錯,最近11次主場比賽只輸過 一場。在艾傑臣、金英權都有傷在身的情 況下,簡拿華路表示,恒大今仗帶着客場 入球打和,這是可以接受的。

■北京國安隊守 門員楊智在比賽 新華社 逼

和

亞冠盃16強首回合昨晚開 賽,中超北京國安客場迎戰韓 國全北汽車,最終以1:1 逼和 對手,仍未能取得客戰韓國球 隊的首勝; 作客入球優勢在手 的國安,將於26日回到在北京 主場進行的次回合賽事中,看看 「御林軍」最終能否晉級8強。

在亞冠賽場上還從未在客場戰勝過韓 國球隊的國安,今仗只戰至13分鐘就落後;全北獲 得前場罰球,李安納度將皮球傳入禁區內,包抄的 金基熙甩頭攻門,將球頂進楊智把守的大門,為全 北領先。戰至完半場前2分鐘,禁區內費祖拉鳥在無 人防守的情況下射門高出,未能把握扳平良機的國 安,半場以0:1落後。

巴塔拉主射12碼建功

國安換邊後傾力反撲,但無法撕破全北防守;戰 至 79 分鐘,全北差點增添比數,李安納度單刀快放 入禁區,可惜埋門一腳射高。大難不死必有後福, 費祖拉烏於83分鐘禁區內被踢跌,博得12碼,巴塔 拉主射建功,為國安追和。隨着球證吹響終場哨, 國安以1:1打和全北。 ■香港文匯報記者 梁啓剛

■中國女排新星張常

新華社

寧(左)

EVIT

國羽總教練李永波

新華社

新華社東莞18日電 第14屆蘇 迪曼盃最終以中國羽毛球隊實現六 連冠告終,出征本屆「蘇盃」前: 國羽總教練李永波曾坦言「這是 20年來最難的蘇盃」,這個 國羽總教練李

永波

「難」,不僅是 自身和對手的因 素,同時還有來 自世界羽聯賽事 改革的影響,在 這點上,李永波 有話要説。

有關賽制對中 國隊的影響,李

永波在接受新華社專訪時的開場白 是:「我現在不研究(賽制)這些 東西,這不是我要研究的事,研究 了也沒法改變。你世界羽聯怎麼制 ,我就在這個遊戲規則下好好 打球,我們不怕。我們國家現在對 體育有了新的要求,要在公平的角 度上去比賽,大家公平競爭。」

蘇迪曼盃後,國羽接下來面對的 國際大賽是2015年世錦賽和2016 年湯優盃,當然重中之重仍是明年 的里約奧運會。世界羽聯針對里約 奧運有一項重要競賽規程改革,每 國隊「受害」最大,因為中國隊是 唯一有實力拿滿全部參賽名額的隊 伍。

指新規程對優秀運動員不公

對於這項新規程,李永波有不同 的意見:「世界羽聯現在的奧運席

運會的資格,是不公平的。人家優 秀運動員是因為付出得多,腦子聰 個協會單打參賽滿額席位從原來的 的,世界羽聯就因為一個國家優秀 三人縮至兩人。顯然,這一改革中 運動員多,就要出這麼個規則?我 知道世界羽聯這麼做是為了羽毛球 普及,讓非洲等一些羽毛球不發達 的地區來奧運比賽,但我覺得,世 界排名前16或20人的都應該有資 格參加比賽,同時再給那些世界排 名不高的選手機會,這才叫公

中華拾錦

國際拳擊賽季落戶貴陽



香港文匯報訊(記者 徐悅 貴 陽報道)6月6日至7日,「國 際拳聯-貴陽國際拳擊季」將在 貴陽啓動。屆時,國際拳聯旗下 三大系列賽事 APB (世界個人職 業拳擊賽)、WSB(世界俱樂 部職業拳擊聯賽)、AOB(世界 拳擊公開賽)將組成跨年度賽季 在貴陽上演,並落戶貴陽。這也 是全球首次將國際拳聯三大頂尖 賽事匯聚一堂。

新疆女籃簽美國強中鋒

香港文匯報訊(記者 馬晶晶 新疆報道)3月中旬舉行2015/ 2016 賽季 WCBA 預選賽小組 頭名出線的新疆天山女籃,近日 已簽下26歲的美國現役國家隊 中鋒查爾斯。查爾斯身高 1.93 米,場上司職中鋒,身體強壯, 籃板球能力好,在場上作風頑 強,防守積極,進攻範圍大,非

常符合新疆天山女籃的隊伍風 格。查爾斯在2010年的女籃世 錦賽和2012年的倫敦奧運會, 都隨美國隊奪取了冠軍。

漯河辦全國汽車越野賽

香港文匯報訊(記者 高攀 河 南報道)16日,2015「自由戰 士盃」漯河市第三屆旅遊帳篷節 暨全國汽車場地越野公開賽在我 國食品名城漯河拉開序幕,來自 全國的近千名越野運動戶外愛好 者參加比賽。據悉,是次賽事是 經河南省漯河市體育局批准,由 召陵區人民政府、漯河市體育 局、漯河市旅遊局主辦,自由戰 士戶外俱樂部承辦,河南省自由 戰士服飾有限公司冠名贊助的全 國性汽車場地越野公開賽。

河南睢縣辦全國三鐵賽

香港文匯報訊(記者高攀、 靳中興 鄭州報道)以「融入自 然、挑戰自我、圓夢睢縣」為主 題的2015年全國三項鐵人精英 賽將於30日至31日在河南睢縣 北湖景區舉行。屆時,將有來自 國內外的545名專業運動員和業 餘運動員,在此進行激烈角逐。 其中,專業組運動員72名,業 餘組運動員473名。此次比賽將 設置系列專業和業餘組別。專業 組比賽將設男、女優秀組、青少 年短距離組等多項比賽。

IVE

2015年第18屆女排亞錦 賽今日在天津拉開帷幕,本屆 亞錦賽也是里約奧運亞洲區預選 賽的資格賽,由郎平掛帥的中國女 排迎來競爭里約奧運席位的首個挑 戰,韓國、泰國、哈薩克和中國, 四強爭搶三張亞洲區預選賽入場 ,也讓今年亞錦賽的競爭更

■中國女排 主教練郎平 (左)。新華社



亞 3 錦 在天津舉行, 中國女排新賽 賽將主場作戰;

排本應在今午首戰 迎擊斐濟,但因對手 退賽,故未戰先勝一場。 而是次比賽是繼2005年的江

蘇太倉後,時隔10年再度由中國城 市主辦女排亞錦賽。自2007年來,中國 女排四戰亞錦賽僅在2011年折桂,2007 年和2009年連續失冠兩獲亞軍,2013年 更相繼惜敗泰韓無緣三甲,讓重掌帥印 的郎平遭遇在亞洲賽最慘痛的失利。

郎平低調:目標打入前三

中國女排去年世錦賽頑強拚搏力奪亞 軍贏得廣泛讚譽,本屆亞錦賽主將出戰 且擁有主場優勢,重奪冠軍當是球隊全 力爭取的。儘管主帥郎平頗為低調,對 外宣稱本隊亞錦賽目標是打入前三,但

以中國女排現有的陣容配置、綜合考量 諸強實力對比,極有希望登頂。

自郎平重掌女排帥印,中國女排每年 都有新人成功上位。2013年主攻朱婷異 軍突起成為球隊第一得分手;2014年副 攻袁心玥臨危受命在世錦賽大放光彩。 身在A組的中國女 2015年是否仍能有年輕選手脱穎而出? 頗受期待的張常寧被放在主攻位置,作 為朱婷、惠若琪的主要替補,她在國家 一隊的處子秀是否會有驚喜?

> 作為里約奧運亞洲區預選賽的資格 賽,本屆亞錦賽除日本外獲得前三名的 球隊才能贏得出線權。沒有成績壓力的 日本並未派出國家一隊出戰削弱了競爭 力,但仍有中國、韓國、泰國和哈薩 克,四列強競爭三個出線名額。

> 中韓兩強作為奧運常客渴望在里約奧 運成績更進一步; 飲恨倫敦奧運落選賽 的泰國「黃金一代」尚未嘗過奧運滋 味;哈薩克作為亞洲勁旅也不會輕易放 棄奧運資格的競爭。哪三支球隊能在本 屆亞錦賽脱穎而出贏得里約奧運亞洲區 預選賽的參賽資格仍有懸念。

■香港文匯報記者 梁啓剛

除了中國女排眾將士之外,本次女排亞錦賽另一 人物便是有着「亞洲第一主攻」稱號的韓國女排頭號球星 金延璟;她賽前表示希望再遇中國女排與朱婷交手。

金延璟上賽季効力於土耳其費倫巴治女排俱樂部,並帶 領球隊於上個月斬獲了土甲聯賽的冠軍。隨後她回到國內 與韓國女排展開合練。連續的征戰令金延璟看起來十分疲 憊,但韓國女排的亞錦賽前景依然繫於其身,她表示: 「剛剛結束的土耳其聯賽對我來說是一個很美妙的經歷, 不過身體也確實很疲憊,希望這兩天能夠盡快恢復,投入 到亞錦賽的比賽中。亞錦賽各隊都很強,尤其是中國隊,

我很期待能與朱婷直接較量。去年的 亞運會我們拿到了冠軍, 我希望這次 比賽還能取得佳績。」

望能來到中國打球

金延璟一直是豪門俱樂部追逐的對 象,日益火爆的中國排球聯賽近一兩 年來也吸引了不少國際頂尖高手加盟,金延璟透露目前對 於自己的「下一站」還不清楚,她説:「有機會希望能來 到中國打球。」

■香港文匯報記者 梁啓剛

■韓國球員金延 璟(右二)在比賽 新華社



世界盃美國站

朱啟南最後失誤摘銀

新華社北京19日電 射擊世界盃美國站當 最後的7.5環遠彈把幾乎到手的金牌拱手相 地時間18日落幕,中國隊遺憾收尾。世錦賽 冠軍朱啟南在男子50米步槍三姿比賽中因最 後一發的失誤屈居亞軍,麥嘉傑則在男子10 米氣手槍比賽中與奧運席位擦肩而過。

據國際射聯官網消息,當天的男子50米步 槍三姿比賽,三位中國選手朱啟南、曹逸飛 和楊浩然全部躋身決賽,其中朱啟南打出了 1183環的最高成績。決賽最後一發之前,朱

讓。第一次在世界盃比賽中晉級決賽輪的尤 爾科夫命中10.7環,以1環優勢反超,奪得第 一個世界盃冠軍。

在男子氣手槍比賽中,唯一晉級決賽的中 國選手麥嘉傑在關鍵輪打出8.7環和8.8環, 從第三位直接掉到第六位並就此止步,而該 項目的三張奧運入場券分別歸屬了第三名到 第五名。美國站是本賽季步手槍世界盃第二 啟南已經領先哈薩克選手尤爾科夫2.2環,但 站,中國隊在10個項目中獲得1金2銀1銅。